

co nejdříve možná bude, povinnosti své zadost učinil, a bankovky, kteréž byl vydal, za hotové peníze vyměnil.

Správa státní bude k tomu dle míry dluhu, kterým jest banku zavázána, úsilně napomáhati.

IV. Aby se majitelům bankovek až do té doby, kdežto se budou bankovky zase hotovými penězi vypláceti, podařila příležitost, přeměnití bankovky své, kdy koli by toho sobě žádali, v dluh zúročný a bráti z něho přiměřené úroky v minci kovové, tehdy bře na sebe bank prostřednictví k vydávání zúročných úpisů dlužních proti tomu, že se vloží bankovky, z kterýchžto úpisů dlužních se budou úroky v minci kovové platiti a kteríž se v každé jiné příčině budou za státní úpisy dlužní pokládati.

Zevrubnější ustanovení v příčině té zvláště se oznámí.

V. Správa státní, smluvivši se s bankem, vezme výměnky a antjicipátky, vůbec šajny řečené, které jsou posud v oběhu, ve lhůtě, ježto se ustanoví, nazpět a po projití lhůty té zcela z oběhu.

Baumgartner v. r.

58.

Nařízení, vydané od ministra záležitostí vnitřních

dne 23. února r. 1854,

pro Rakousko nad a pod Enží, Salebursko, Štýrsko, Koruntansko, Krajinsko, Gorici a Gradištku, Istrii a Terst s obvodem jeho, Tyralsko a Vorarlbersko, Čechy, Moravu a Slezsko, že nynější zastupitelstva obcí trvati budou až do té doby, kdy vejde ve skutek nový zákon obecní.

(V. Z. k. H. XVII., č. vyd. a roz. dne 26. února r. 1854, č. 46.)

Jeho císařské královské apoštolské Veličenstvo ráčil nejvyšším rozhodnutím od 19. února r. 1854 vydati následující nařízení:

1. Zastupitelstva obcí, dle zákona obecního od 17. března r. 1849 nebo dle zvláštních řádů městských zvolená, zůstati mají až do té doby v zákonné moci své, kdežto vejde ve skutek nový zákon obecní a nový řádové obecní, kteří za příčinou vykonání toho, co v nejvyšších ustanoveních od Jeho Veličenstva od 31. prosince r. 1851 jest nařízeno, budou vydáni.

2. Zmenšilliby se počet údů rady obecní nebo výboru obecního v obci některé okolnostmi odůvodněnými v té míře, žeby bylo nesnadno, držeti shromáždění tolik údů k hlasování oprávněných, kolik jich k platnému usnešení potřeba, a nemohlaliby se nesnáz tato povoláním naměstků již zvolených zdvihnouti, zůstaveno jest ministrowi záležitostí vnitřních, by k návrhu správce zemského sám potřebné náhradníky jmenoval.